

Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

1998. szeptember

Ára: 47,- Ft

9. évfolyam 9. szám

Önkormányzati választások – 1998. október 18.

Hogyan választunk?

Tisztelt Választópolgár!

Az önkormányzati választások 1998. október 18-án (vasárnap) kerülnek megtartásra. A szavazásra jogosult személyek értesítést kaptak a választói névjegyzékbe történt felvételükről, a szavazás napjáról és helyéről. Mindenki abban a szavazókörben adhatja le reggel 6.00 órától 19.00 óráig a szavazatát, ahol az országgyűlési választások során szavazott. A szavazásra vigyék magukkal személyi igazolványukat és a választási értesítőt.

A választók a szavazatszámlláló bizottságtól négy szavazólapot kapnak.

A helyi képviselőket egy listán - úgynevezett kislistán - választjuk meg. A szavazáskor a szavazólapon az összes jelölt neve ABC sorrendben szerepel. A választók legfeljebb 13 jelöltre szavazhatnak. A megválasztott képviselő az a 13 jelölt, akik a szavazólapon a legtöbb szavazatot kapták.

Polgármesternek egy jelölt választható. Polgármester az a jelölt lesz aki a legtöbb szavazatot kapta.

Amennyiben polgármesterjelölt esetében egynél több, képviselőjelöltek esetében 13-nál több személy neve mellett körbe tesznek x vagy + jelet a szavazat érvénytelen.

A megyei közgyűlés tagjainak választása a pártok, társadalmi szervezetek által összeállított listák alapján történik.

A szavazólapon a listák és az azokon szereplő első öt jelölt neve lesz feltüntetve. Ezen a szavazólapon csak egy listára lehet érvényesen szavazni a lista neve feletti körbe elhelyezett x vagy + jellel.

Településünkön cigány kisebbségi önkormányzat választására is sor kerül.

Szavazáskor a cigány kisebbségi önkormányzat választásában - meggyőződése szerint - a település valamennyi választópolgára részt vehet. A szavazólapon legfeljebb öt jelöltre lehet érvényesen szavazni az előzőekben leírt módon.

Az első öt legtöbb szavazatot kapott jelölt lesz a cigány kisebbségi önkormányzat képviselője.

Kérjük a Választópolgárokat, minél többen vegyenek részt az önkormányzati választáson.

Helyi Választási Bizottság

Polgármesterjelölt: Györiné Dr. Czeglédi Márta (független)

Települési önkormányzat képviselőjelöltjei:

Barna Sándor	(SZDSZ)	Mészáros Tivadar	(független)
Berényi Ferenc	(független)	Ocskó-Sós Imre	(FKGP)
Bódis József	(FKGP)	Radics Félix	(FCFÉSZ-LUNGO DROM cigány kisebbségi)
Cserháti Vencel	(független)	Radics Flórián	(független cigány kisebbségi)
Győri János Bertalan	(független)	Szabó Istvánné	(független)
Hajnal István	(független)	Szabó László	(független)
Kaszainé Ocskó Györgyi	(független)	Szakali János	(SZDSZ)
Kiss Zoltán	(független)	Szűcs Antal	(független)
Kompolti József	(független)	Tamus Béla	(független)
Kovács Lászlóné	(független)	Dr. Tóth József	(független)
Kóvágó Jánosné	(független)	Tóth Tibor	(MSZP)
Langó János	(független)	Török Imre	(FKGP-KDNP)
Lantos Péter	(független)	Urbán Sándor	(független)
Mezei Zsoltné	(független cigány kisebbségi)	Vig Miklós	(független)

Rövidítések: FKGP - Független Kisgazdapárt, KDNP - Kereszténydemokrata Néppárt, MSZP - Magyar Szocialista Párt, SZDSZ - Szabad Demokraták Szövetsége, FCFÉSZ - Fényszarui Cigányok Független Érdekegyeztető Szervezete, LUNGO DROM - jelentése „hosszú út”, Országos Érdekvédelmi Cigányszövetség.

Cigány kisebbségi önkormányzat képviselőjelöltjei:

Farkas Bertalan	(független kisebbségi)	Mezei Zsolt	(független kisebbségi)
Farkas Béla	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)	Mezei Zsoltné	(független kisebbségi)
Farkas Ferencné	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)	Radics Félix	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)
Farkas Gyula	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)	Radics Gyula	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)
Farkas Lajos	(FCFÉSZ-LUNGO DROM)	ifj. Radics István	(független kisebbségi)
Horváth Tibor	(FCFÉSZ)	id. Radics István	(független kisebbségi)

Rövidítések: FCFÉSZ - Fényszarui Cigányok Független Érdekegyeztető Szervezete, LUNGO DROM (Hosszú út) Országos Érdekvédelmi Cigányszövetség.



Felvételünk szeptember 6-án készült a tanévnyitó szentmisén. A karzaton a gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnázium énekara látható. A nagy múltú gimnázium 44 éves szünet után nyolcosztályos reálirányultságú gimnáziumként 1992-ben kezdte újra működését. Az énekkar elsődleges feladatának a szentmisén végzett szolgálatot, az egyházi ünnepek – karácsony, húsvét, pünkösd, a rendalapító Szent Norbert napja – méltó megemlékezését tartja, de természetesen résztvevője a világi, nemzeti ünnepeknek is. A tanévnyitó „Veni Sanite”, az évszáró „Te Deum” mellett így többek között Mogyoródoñ, Máriabesnyőn működtek közre szentmisén, szerepeltek az immár hagyományossá váló Szent Norbert napi ünnepeken. A legnagyobb feladatot és kihívást az 1998. március 27. – április 4. között lezajlott, immár második franciaországi vendégszereplés jelentette.

Czestochowa-i zárándoklat

Aki történelmi tanulmányai vagy olvasmányai révén egy kicsit is közel került Lengyelországhoz, el benne a vágy, hogy egyszer életében elmenjen a lengyelek legnagyobb, leghíresebb zárándokhelyére: Czestochowába. Ez a vágy teljesült be, amikor 1998. augusztus 28-án hajnalban plébánosunk vezetésével útra keltünk egy teli autóbusszal Lengyelország felé.

A határt Somoskőújfalunál léptük át. Szlovákiában kora reggel felkerestük az ún. „Öreg Hegy”-i kis templomot, ahol szentmisén vettünk részt. A misét Csöke György plébános úr celebrálta. Természetesen már a Tátrában jártunk, egy völgyben haladva értük el a lengyel határt és Zakopánét. Itt megcsodáltunk egy kis fatemplomot, a népi építőművészet remekét. Elhagyva a hegyeket megérkeztünk Krakkóba, a lengyel királyok egykori fővárosába. Ezt a várost mi magyarok egy kicsit a magunkénak is érezzük, hiszen történelmünk évszázadokon át közös. A Wavel-dombon épült a királyi palota és a katedrális. Ebben a székesegyházban van Báthori István és Nagy Lajos királyunk lányának, Hedvignek a síremléke. A főtéren még megcsodáltuk a Mária-templomot és a híres Posztóházat.

Késő este értünk Czestochowába, kicsit fáradtan a hosszú buszozástól és a sok látnivalótól. Reggel a Jasna Gora-i (Fénylő

Hegy) magyar alapítású pálosrendi kolostor katedrális kápolnájában szentmisét hallgatunk és imádkoztunk hazánkért a Fekete Mária kép előtt. Mise után egy magyarul beszélő szerzetes, Roman atya elmondta a Mária kép történetét, végigvezetett a katedrálisban majd délután bemutatta a kolostort. Búcsúzóul Roman atya mindnyájunknak ajándékozott egy képet a Fekete Máriáról (amely itt látható). A kolostorlátogatás után a városfalakon lévő Kálvária minden stációjánál fiataljaink evangéliumi idézeteket olvastak fel, imádkoztunk és énekeltek.



Czestochowából hazafelé tartva igen szomorú élményben is volt részünk: látogatást tettünk Auschwitzban és Birkenauban. Itt M. Kolbe atya emlékére imádkoztunk, aki önként áldozta életét egy fogolytársáért. Késő délután II. János Pál pápa szülővárosát, Wadovicét is megtekintettük. Felkerestük a templomot, ahol megkeresztelték, szülőházát, amely most múzeum, imádkoztunk abban a templomban, amelyet akkorra építettek, amikor már mint pápa, először látogatott haza Lengyelországba.

Jóval éjjel után érkezünk meg a jászfény-szarui templomba, ahol hálát adtunk a Magyarok Nagyszonyának, hogy ismét eljuttatott egy Mária kegyhelyre és hazavezérelt minket.

Penczner Kornélia

Megkezdődött a tanév

Szeptember. Kezdődik a tanítás. Sok kis- és nagydiák szíve dobog szaporábban ezekben a napokban. Szorongva és reménykedve lépnek az iskola felé. Nem tudni, ki izgul jobban, az első osztályba lépő apró gyerekek, vagy a gyermekéért aggódó édesanya.

Együttérző szívvel figyeljük sikereiket, küzdelmeiket. Vajon, milyen szellemi és erkölcsi értékekkel töltik meg tarisznyájukat útravalóul a ballagásig? Elég erőt tudnak-e belőle meríteni a talponmaradáshoz az élet ökölcspái között?

A szülőknak, nevelőknek feladata, hogy felkészítse a gyermekeket a jövőre, a tisztességes, becsületes életre.

A tudás közvetítése mellett kell, hogy neveljenek is. Neveljenek szóval, de még inkább tettel, helyes példamutatással. Isten ezt számonkéri mindazoktól, akik nevelői feladatot töltenek be. A keresztény gyermeknek törekedni kell arra is, hogy gyarapítsa Istenre és üzenetére vonatkozó ismereteit a hittanórákon, a szentmisén, hogy növekedjen a szeretetben, a hitben.

Ne csupán okosabbak, műveltebbek, hanem jobbak, szeretetben gazdagabbak legyenek. S ha a nevelés azonnal nem hozza meg a gyümölcsöt, hinni kell abban, hogy az elvetett jó mag egyszer majd meghozza termését.

A tanévnyitó szentmisén ehhez kértük a Szentlélek segítségét. *Egy hitoktató*

Tájékoztató

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Cigányok Független Érdekvédelmi Szervezete 1998. augusztus 31-ig a kiemelt programjait sikeresen megvalósította.

Március 7-én a Nőnap tiszteletére megrendezte a Jászági Cigányok kulturális napját, melyet a Magyarországi Művelődési Kisebbségi Főosztály 40.000,- Ft-tal támogatott. Július 26-án a szervezet tagjainak általános iskolába járó gyermekei részére megvásárolta a füzetcsomagokat és díjmentesen átadta, valamint a továbbtanuló gyermekek részére 3.000,- Ft/fő készpénz támogatást nyújtott. Augusztus 20-án megrendezték a Jászági Cigányok Kulturális és Sportnapját, melyhez a Magyarországi Kisebbségekért Közalapítvány 40.000,- Ft támogatást nyújtott. Augusztus 24-28-ig 30 cigány gyermek részére biztosítottunk bentlakásos táboroztatást teljes ellátás mellett. Ennek összköltsége 146.300,- Ft volt. Hozzájárultak a következők: a Magyarországi Kisebbségekért Közalapítvány 96.300,- Ft-tal, Jászfény-szaru Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 20.000,- Ft-tal. A különbözetet a szervezet fedezte. A Diamat-Hungary Kft. saját autóbusszával vállalta a gyerekek utaztatását a táborba, amely szintén nagy segítség volt számunkra.

Minden támogatóknak ezúton mondok köszönetet programjaink megvalósításához nyújtott segítségért. *id. Radics István* elnök

Dr. Zilahi János

1932 – 1998



Szerette a szakmáját, életcélja a gyakorló állatorvosi munka volt. „Hálás és elégedett vagyok – nyilatkozta egy alkalommal lapunknak. – Munkámat mindig szerettem és szeretem. Hogy ennek élhetek, Jászfényszarunak köszönhetem. Úgy érzem, működésem sikeres volt, nem hiába dolgoztam.”

Nyugdíjba vonulása után is folytatta praxisát, hiszen azt vallotta, az embert élteti és erőt ad számára, ha választott hivatását, míg él, gyakorolhatja.

A sors azonban olyan meglepetést tartogatott számára, amely mindenki másnak is juthat: betegség, ami tenniakarásunkat figyelmen kívül hagyja, nyugtalan természetünket örök megnyugvásra kényszeríti. S mi maradhat rólunk utána? Emberi karakterünk néhány vonása: szavaink, gesztusaink, tekintetünk. Emlékeznek majd ránk is, ahogyan a Doktor úrra mi is emlékezünk.

Sugár Istvánné

Éz 1994-1998. évi választási ciklus

önkormányzata

tisztelettel köszöni

*Jászfényszaru lakosságának
segítő közreműködését.*

Változás a hétfévi orvosi ügyeleti beosztásban

A házi orvosok közel egy éve kérték az Önkormányzatot, hogy a hétfévi ügyeletben külsős orvosok is részt vehessenek. Kérésüket azzal indokolták, hogy az idősebb orvosoknak különösen nagy megterhelést jelent minden negyedik héten a hétközi készenlét és a hétfévi ügyelet ellátása. A jelenlegi törvények szerint lehetőség van a külsős ügyeletes igénybevételére tekintettel arra, hogy a közalkalmazottak csak évi 200 óra túlmunkára kötelezhetők.

Emiatt Dr. Tóth József és Dr. Tóth Zoltán házi orvosok a kötelező 200 óra túlórára felül nem vesznek részt az ügyeleti szolgálatban. Dr. Kocsis András és Dr. Palencsár Csaba házi orvosok továbbra is vállalják a hétfévi ügyeleti szolgálatot.

A képviselő-testület az év végéig Dr. Tornai és Társai Kft megbízásával biztosítja a hétfévi orvosi ügyelet ellátását az Orvosi Rendelőben. Cím: Jászfényszaru, Deák F. tér 1. Telefon: 06/30/9 150-600.

Lakossági fórum

1998. október 2-án 18 órai keddetl Dr. Kis Zoltán országgyűlési képviselő lakossági fórumot tart a művelődési ház földszinti klubtermében, amelyre minden érdeklődőt szeretettel meghív.



Miért az Opel Astra?

Jászfényszaru Város Polgármesteri Hivatala az elmúlt időszakban új hatósági feladatokat kapott.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint 1997. november 1-jétől látja el a gyámhivatali, 1998. január 1-jétől az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény alapján a kiemelt építészeti hatósági feladatokat Jászfényszarun valamint Jászfelsőszentgyörgy és Pusztamonostor településeken is.

Erre a célra - a személyi és tárgyi feltételekre 4 millió forintot biztosított az állami költségvetés. A megnövekedett területi munkavégzés miatt, az időben gyorsabb elérhetőség érdekében ebből az összegből az önkormányzat megvásárolta a képen látható Opel Astra személygépkocsit, amely kedvezménytel 1.944.000 forintba került.

Régészeti ásatás után, előtt

Ha valaki szereti a lakóhelyét, bizonyára kíváncsi a történetére is. Sokmindent tudunk már Jászfényszaru elmúlt évszázadairól, de sok a megválaszolatlan kérdés. Újabb írásos dokumentumok felbukkanása már nem remélhető.

Köztudott, hogy Jászfényszaru nevének első említése 1433-ból származik (Zsigmond király oklevelében). Arra is van bizonyíték, hogy a XIII. század második felében már éltek jászok Négyszállás területén. Városunk határában a múlt nyáron feltárt Szent Kozma Damján kápolna közelében jász és magyar sírok maradványai kerültek napvilágra. Csak azt nem tudjuk, hogy településünkre mikor és honnan jöttek őseink, hogyan keletkezett Jászfényszaru? A kérdéseket Dr. Selmeczi László múzeumigazgató, a jászfényszarui régészeti ásatások vezetője fogalmazta meg - helyettünk is. Augusztus 14-én fejeződött be a templomunk melletti ásatás, ami után a Városháza tanácskozótermében tartott Dr. Selmeczi László a régészeti táborban résztvevők számára előadást. Ebből idézünk az alábbiakban.

- Az, hogy 1433-ban említik először Jászfényszaru nevét az csak arra bizonyíték, hogy a legelső oklevél, ami megmaradt, ebből az évből való. Jászfényszaru 1433 előtt is létezett, vagy létezhetett, de erre igazolást kizárólag a régészet tud adni, más forrás nincs. Régészeti adatok alapján tudjuk például, hogy a jászok már a XIII. század második felében élnek Négyszálláson - s minden bizonnyal a kunokkal együtt érkeztek az országba -, de azt nem tudjuk, hogy Fényszarura mikor jöttek. Azért ástunk a templom mellett, hogy

választ kapjunk a saját történelmünk szempontjából is fontos kérdésekre: mikortól temetkeztek ide, katolikusok voltak-e amikor ide temetkeztek vagy később lettek azzá, az első adat 1433-ból véletlen vagy nem véletlen, ha nem véletlen, akkor előtte esetleg itt nem volt jász település csak később települtek ide? És vajon honnan? Négyszállási István birtokáról szöktek meg, vagy itt voltak korábban is, ha igen, mikortól? Ezekre kerestünk választ. A most feltárt sírok leletanyagából megtudtuk milyen volt a viselet, hogyan változtak a szokások, azonban a legkorábbi sír, amit találtunk Zsigmond korából van, nagyjából arra az időszakra datálható, amikor a templom épült. A kérdőjelek tehát megmaradtak, van a település történetében az 1400-as évek előtt mintegy 100-150 esztendő, amiről semmit sem tudunk. Ezért kell jövőre is egy kis időt rászánnunk, hogy a temetőben más helyen is próbáljunk sírokat feltárni: van-e Fényszarunak egy korai temetkezési rétege, egyáltalán mikor keletkezett a település? Akkor jobban meg tudnánk határozni viszonyát Kozma-Damján szállással, hiszen ez a terület (Kozma-part) mindig Jászfényszaruhoz tartozott. A kérdés továbbra is az: Fényszaru a XIII. század közepén már megvan-e és itt áll mellette egy üres birtok, amelynek tulajdonjogát Négyszállási István megszerzi s amelyre embereket próbál telepíteni, vagy a település nem létezik, hanem a Kozma-Damján szállási birtokról menekülnek ide a jászok és alapítanak települést. Talán jövőre el tudjuk dönteni.

Sugár Istvánné

A JÁSZFÉNYSZARUÉRT Alapítvány pályázati felhívásai

A JÁSZFÉNYSZARUÉRT Alapítvány anyagi segítséget kíván nyújtani felsőfokú tanintézetben **nappali tagozatos hallgatók tanulmányainak támogatására.**

Az Alapítvány 1998. szeptember 1-jétől tanulmányai befejezéséig 4 fő részére szándékozik ösztöndíj támogatást adni, melynek összege a szorgalmi időszakra 15.000,- Ft.

A támogatás feltétele: a hallgató jászfényszarui lakos legyen, legalább közepes eredményt érjen el (az évismétlés kizáró ok).

A pályázathoz benyújtandók: önéletrajz, az előző tanulmányi év leckeönny másolata, iskolalátogatási igazolás, a közös háztartásban együttélők jövedelemigazolása.

A pályázatok 1998. október 20-ig nyújthatók be az Alapítvány címére: JÁSZFÉNYSZARUÉRT Alapítvány 5126 Jászfényszaru, Szabadság tér 1.

Az Alapítvány kuratóriuma a pályázatokot október 31-ig bírálja el, döntéséről értesítést küld.

*

A JÁSZFÉNYSZARUÉRT Alapítvány támogatást kíván nyújtani **helyi témájú**, vagy a településhez valamilyen módon kapcsolódó **diplomamunka, szakdolgozat** elkészítéséhez felsőfokú tanintézeti hallgatók számára. A támogatás összege: 10.000,- Ft.

A kérelemben meg kell jelölni a hallgató kötődését a településhez és a dolgozat témáját, rövid vázlatát.

A támogatásban részesülő pályázónak vállalnia kell, hogy a bekötött dolgozat 1 példányát a jászfényszarui Városi Könyvtárban helyezze el.

A pályázatok benyújtásának határideje: 1999. január 31.

Cím: JÁSZFÉNYSZARUÉRT Alapítvány, 5126 Jászfényszaru, Szabadság tér 1.

Az Alapítvány kuratóriuma a pályázatokot 1999. február 15-ig bírálja el, döntéséről értesíti a pályázókat.

Jótekonysági bál

A jászfényszarui Vakok és Gyengénlátók Clubja a Fehér Bot Napja alkalmából jótekonysági bált rendez október 10-én. Erre az alkalomra köszönettel fogadják tombolatárgyak felajánlását.

Ha szeretné rendben tudni napi pénzügyeit...

Érdeemes Budapest Bank lakossági bankszámlát nyitnia!

- mert ma már az ország közel nyolcvan pontján található Budapest Bank-fiók, és számuk folyamatosan növekszik. Így Ön egyre több helyen veheti igénybe Lakossági Forint Bankszámla szolgáltatásunkat.
- mert kedvező látra szóló kamatot kap a számlán elhelyezett összegre.
- mert ha Lakossági Forint Bankszámlája van, további lakossági szolgáltatásokat, kedvezményeket vehet igénybe.
- mert kérésére bármilyen, rendszeres vagy eseti pénzügyi megbízást teljesítünk Lakossági Forint Bankszámlájáról.

A BANKSZÁMLÁHOZ KAPCSOLÓDÓ SZOLGÁLTATÁSOK:

- **Munkabér- és nyugdíj-átutalás:** bankszámlájára havi munkabérét és nyugdíját is átutaltathatja, így pénze mindaddig kamatozik, amíg azt fel nem használja.
- **Közüzemi és biztosítási díjak átutalása:** a Budapest Bank számos szolgáltatóval áll kapcsolatban, így az Ön havi közüzemi számláit és biztosítási díjait az Ön felhatalmazása alapján rendszeresen kiegyenlítiük, megszabadítva Önt a csekkbefizetéssel járó gondoktól.
- **Folyószámlahitel:** átmeneti készpénzzavarának áthidalására ajánljuk Önnek a Lakossági Forint Bankszámlához kapcsolódó folyószámlahitelünket. A hitelkeret felett Ön szabadon rendelkezhet és csak a ténylegesen igénybe vett összeg erejéig kell kamatot fizetnie.
- **Kétlétkötések:** állandó vagy eseti megbízással Ön kedvező kamatfeltételekkel kötheti le pénzét.

A Budapest Bank Rt. Mi újság Fényszarun? 1998. évi „Gyűjtse! – Nyerhet!” pályázatának főszponzora.

Add tovább, avagy Mesetábor Cserépváralján

„Pék Palkók”, „Szerencsés Flótások” és „Bátor Lovászok” indultak vándorútra édesapjuk megmentéséért a cserépváraljai „Mesetáborba”. Megszelidítették a gonosz boszorkányt, bemerészkedtek fia, Mangó Óriás Birodalmába. Fantáziájuknak, ügyességüknek, bátorságuknak köszönhetően közös erővel megtalálták a „Csodát” és a szeretet kovászával megsütötték édesapjuknak azt a kenyeret, amelytől meggyógyult.

Ezen a nyáron először szerveztünk tábort kisiskolásoknak. A Mezőkövesdtől nem messze eső falu fölött emelkedő hegyen kialakított táborban 37 kisgyermek ismerkedett a drámajáték módszerével, a mese világával, saját alkotóerejével. Kézműveskedtek, élvezték a játék örömeit. A mese világában élve megismerkedtek Matyóföld fővárosával, túráztak, énekeltek, akadályversenyen szerezték meg „mesterlevelüket”. Népszokásokat elevenítettek fel, esténként mesét hallgattak.

A színjátszó hagyományokon felnőtt, drámajátékkal megismerkedett, azonos elveket valló pedagógusok, egészségügyi dolgozók összefogtak, hogy egy új típusú táborozásba vezessék be a gyermekeket, továbbadják, kamatoztassák megtanult ismereteiket. Reméljük, sikerült.

Köszönjük a Gyermekek- és Ifjúsági Alap, a Jászfényszaru az Oktatásért Alapítvány, a Jászfényszaruért Alapítvány, a Diákönkormányzat és a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság támogatását, amelyek lehetővé tették a gazdag programok megvalósítását. Bízunk benne, hogy jövőre is lesz elegendő hitünk, erőnk és támogatásunk a folytatásra.

Éva, Katinka



A szalonnasütés csak egy a sok kellemes élmény közül.
(Fotó: Kaszainé Ocskó Györgyi)



A sajtótájékoztató résztvevői: Lukács István r. alezredes, Dr. Hatala József r. ezredes (ORFK főigazgató), Kopasz Árpád r. ezredes megyei főkapitány, Györiné Dr. Czeglédi Márta polgármester.

Rendőrfórum

Szeptember 11-én a jászfényszarui Városházán rendezték meg a megyei r. őrsparancsnokok első találkozóját. A tanácskozáson 15 őrsparancsnok, 8 rendőrkapitányság vett részt.

A rendezvény központi témája a bűnmegelőzés, a szolgálat ill. a szolgáltató rendőrség kérdése volt. A polgárok biztonságérzetének növelése a cél – hangzott el a sajtótájékoztatón –, ennek érdekében javítani kell a meglévő őrsök munkafeltételeit, ahol indokolt, együtt kell működni az újonnan alakuló mezőőrséggel, személyi és vagyoni szerveződésekkel, polgárőr-szervezetekkel. Az ORFK számára is fontosak azok a visszajelzések, amelyek ezen a fórumon elhangzanak a kollégáktól, hiszen a rendőrségnek az állandó változásra kell felkészülnie a mindennapi munkában.

A kórházba kerülő gyermek kiszakad a családból, édesanyjával napokig, esetleg 1-2 hétig sem találkozhat. El kell válniuk egymástól akkor is, ha az anya kerül kórházba. A gyermek szempontjából ez talán kevésbé riasztó, hiszen az apa, a testvérek, az otthon légköre veszi továbbra is körül.

A gyermekek az anyától való távollét ideje alatt három fázison esnek át.

Tiltakozás

A gyermek kezdeti és azonnali reakciója a tiltakozás: sír, rúg, kapaszkodik az anyába, minden lehetséges módon harcol azért, hogy ne szakítsák el tőle. Ez kifelé irányuló és egyenes kifejezése annak, amit érez: harag, félelem, keserűség és nyilván némi remény arra, hogy visszazerezheti anyját. Ez a szakasz akár napokig is eltarthat.

Kétségbeesés

A kétségbeesett ellenállást lassan a kétségbeesés fázisa váltja fel. A gyermek nyugodtabbá válik, és úgy tűnik, teljesen reményvesztetté is. Bár még mindig érzi mindazt a félelmet és haragot, amit eddig mutatott, de érzései már mélyen rejtve maradnak. Szomorúságában sem engedi, hogy mások vigasztalják, mindenkitől elfordul, esetleg saját magát vigasztalja - ringatja magát, vagy az ujját szopja.

Leválás

Ha a távollét ideje tovább tart nagy változás következik be: úgy tűnik, mintha a gyermek elfelejtette volna az anyát, újra

Az egészség érték!

Távol a családtól (a gyermek reakciói)

közeledik másokhoz, látszólag megszokta az új helyzetet és embereket. Ha az anya csak ekkor látogatja meg, érdektelenül bánik vele, és a nővérkéhez bújik inkább, vagy egyenesen visszautasítja az anyát, ahogyan az elutasította őt. Mindez azt jelzi, hogy elérkezett a leválás szakasza.

A gyermek életkora

A különválás élményeit a gyermekek különbözőképpen élik át. Talán a gyermek életkora a legfontosabb tényező. A gyerekek kb. 6 hónapos koruktól három éves korukig a legérzékenyebbek az elválásra; ezen belül is leginkább a 12. és 18. hónap között. Az életkorral kapcsolatban lényeges, hogy a gyermek meg tudja-e már tartani emlékezetében az anya képét, képes-e gondolni rá. Három-öt éves korra, amikor a gyermek már nem kizárólag a jelenben él, képes azt az időpontot homályosan értelmezni, amikor az anya vissza fog térni. Még az öt-hat éves gyerek számára is nagyon hosszúak a hetek, a hónapok pedig szinte időtlenek. Az időtartam elképzelésére való képtelenség és a tehetetlenség együtt magyarázza a szorongás és a kétségbeesés nyomasztó érzését.

A másik fontos tényező: Az anya - gyermek kapcsolat

Általában azt mondhatjuk, hogy minél stabilabb és feszültségmentesebb a szülő-gyermek kapcsolat az elválás előtt, annál kevésbé sérülékenyek a gyerekek ilyen helyzetben. A biztosan kötődő gyermekek jobban tolerálják az elszakadást. Ezzel szemben a túl szoros vagy túl védő kapcsolat esetén, amikor számára teljesen szokatlan esemény új emberekkel találkozni, nehezebben tud megküzdenni az elválással. Ott, ahol az apa is komoly részt vállal a gyermek gondozásában, és így a kötődés nemcsak az anya iránt alakul ki, a gyerek könnyebben átvészeli az elválást.

Hogyan enyhíthetjük a gyermek távollétének káros hatását?

Arra kell törekednünk, hogy a gyermeket megóvjuk attól, hogy a leválás fázisába jutva elveszítse a kialakult kapcsolatot, és hogy megelőzzük a szorongásos tünetek kialakulását a hazatérés után is. Ezt a célt szolgálja a minél gyakoribb látogatás, még akkor is, ha az nagyon „felkavarja” a gyereket. Minden olyan dolog, ami az elválás ideje alatt a gyermeket az édesanyjára vagy otthonára emlékezteti, csökkenti a különválás káros hatását. Minden apró tárgy, az anya fényképe, a tőle kapott levelek, a róla szóló beszélgetések erősítik a fizikailag megszakadt kapcsolatot.

Dr. Kocsis András

Kék-fényszarui hírek

„Második lecke”

Az újság előző számában a betöréses és a besurranásos lopások elkerülésével kapcsolatos intelmeinket olvashatták. A „második lecke” - az elmúlt hetek eseményei apropójából - a garázsok és személyautók feltöréséről szólnak.

Kapitányságunk ügyeletére mostanában elég sok lakossági bejelentés érkezik, amikor is az állampolgárok elmondják, hogy a lakóhelyükhöz közeli garázsokat, személyautókat ismeretlen személyek megpróbálják feltörni. Ilyenkor a szemtanúk szinte végignézik a feltörési kísérleteket, majd kétszer-háromszor felszólítják a próbálkozókat, hogy mit csinálnak, miért olyan sürgős. A felszólítások alkalmával az elkövetők elmenekülnek. A lakossági bejelentés sajnos ezen események után történik, a helyszínre érkező kollégák ezért már csak a fészegelési nyomokat találják - vagy azt sem -, az elkövetőknek pedig ekkorra már hült helye.

Kérjük a tisztelt, segítőkész lakosságot, hogy amikor észlelik a bűncselekmény elkövetését, **hívják a 107-es telefonszámot** - mely ingyenes -, és amíg a rendőrség a helyszínre ér, lehetőségeikhez mérten kísérjék figyelemmel tovább is az elkövetőket. Azért fontos tudni mindenkinek, hogy az időben tett lakossági bejelentések során sok elkövető került már rendőrkézre a bűncselekmények elkövetésekor tettenérés alapján.

Kapitányságunk továbbra is szeretné a lakosság segítségét kérni az ilyen bűncselekmények megelőzésében, mert sok hasznos információhoz juthatunk a bejelentések révén és elkerülhetjük a károkozást.

Jászberényi Rendőrkapitányság

S P O R T

Labdarúgás

Felnőtt labdarúgó csapatunk továbbra is jól szerepel a bajnokságban. Igaz, rosszabb gólarány miatt csak a 2. helyen állunk, de idehaza fogadjuk a nevesebb ellenfeleket. Így legalább biztosabbnak tűnik, hogy az első hely nem elérhetetlen számunkra. Ifjúsági csapatunk a 7. helyen áll. Igaz, itt is visszalépett Jászágó csapata, így maradtak a bajnokságban 14-en.

Eredmények

Jászfényszaru-Jászdózsa 6:0 (3:0) Jfsz. 400 néző, vezette: Gyurkovics. Góllövők: Radics (2), Horváth, Vidák, Balogh, Vitányi. Ifi: 7:0.

Pusztamonostor-Jászfényszaru 1:1 (1:0). Pusztamonostor 1000 néző, vezette: Balla. Góllövők: Sinka ill. Borbély. Ifi: 2:0.

Jászfényszaru-Nagykörü 4:1 Jfsz. 400 néző, vezette: Jancsó. Góllövők: Tatár, Vidák, Balogh, Ecker ill. Nádas. Ifi: 1:2.

Jb. Lehel II.-Jászfényszaru 0:6 (0:3) Jászberény, 200 néző, vezette: Földi. Góllövők: Balogh (2), Vidák, Radics, Zsirai, Pozsonyi.

Hagyományos cigány mérkőzés

Jászfényszaru - Tura 3:3

Kun József szakoszt. vez.

Petőfi Művelődési Ház októberi Mozi műsora

Az előadások **minden pénteken 19 órakor** kezdődnek.

2-án: TITANIC. Színes szinkronizált amerikai katasztrófa film.

9-én: EGÉRTANYA. Színes szinkronizált amerikai filmvígjáték.

16-án: A VASÁLARCOS. Színes szinkronizált amerikai kalandfilm.

23-án: ÉLETRE-HALÁLRA. Színes amerikai akciófilm.

30-án: AZ EMBER, AKI TÚL KEVESET TUDOTT. Színes amerikai filmvígjáték.

Augusztusi anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK:

Cseszkó Mira (Zsámboki Tímea), Juhász Kira (Gál Éva), Móra Fanni (Cserháti Tünde), Urbán Bálint (Rácz Marianna), Vaszi Dávid (Szicsák Erika).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Péter Ferenc és Ézsias Ágota, Simon István és Rimóczi Erika.

ELHUNYTAK:

Csúz Zoltán (54), Fülöp László (69), Luda Lajos (49), Nagy Tibor (42), özv. Oláh Józsefné Rózsa Irén (64), özv. Piliskó Ferencné Rácz Ilona (67).

Muhari Autósiskola

személygépkocsi-vezetői tanfolyamot indít

Jászfényszaru 1998. október 15-én.

Feltétel: 16 életév.

Részletfizetési lehetőség,
tankönyveket biztosítunk.

Jelentkezni lehet:

Lukács Pál, Dobó I. út 31.

Tel.: 423-286

APRÓHIRDETÉSEK

2 db üveges, 1 db zárt új ajtólap eladó.
Érdeklődni: Háfra Sándorné, Tavasz u. 6. Tel.: 57/423-088

Családi ház eladó Jászfényszaru Árvíz u. 34 sz. Érdeklődni: a 06/28/421-586-os telefonon 17 óra után.

600 literes szüretelőkáád és német juhász kutya eladó. Érdeklődni: 422-610 esti órákban.

Vásár

Jászfényszaru 1998. október 18-án országos állat- és kirakodó vásár lesz.

A Jászok Egyesülete lapunk idei nyerevény pályázatára felajánlja PALUGYAY IMRE: A jász-kún kerületek... című könyve hasonmás kiadásának két példányát.

Gyűjtse! Nyerhet! - 9



BUDAPEST BANK RT.

A Jászság egy picinyke pont a Föld térképén,
de számunkra mindennél fontosabb.



**SZÁMÍTÁSTECHNIKA
IRODATECHNIKA
INTERNET**

5100 Jászberény, Lehel vezér tér 13.

Tel.: 57/404-459, 60/353-900

E-mail: interj@mail.datanet.hu

WWW: www.interj.datanet.hu

Az InterJNet Kft. a DataNet Kft. franchise
partnere

Az InterJNet Kft. Integrph Solution Centre

Lapunk címe:

<http://www.interj.datanet.hu/miujssag>

TUSOR Kft

Fűtéstechikai Szaküzlet

Kis- és Nagykereskedelmi Kft.

Pusztamonostor, Szabadság u. 71.

Tel.: 06/57/421-070, 06/30/718-318

Ajánlatunk:

GÁZKAZÁNOK: öntöttvas és lemez kivitelben, különböző méretekben.

FALI CIRKÓ: JUNKERS, WESTEN, VAL-LANT, MAFÉG.

KONVEKTOROK: FÉG, LAMPART, PELGRIM, SV2BER.

GÁZTŰZHELYEK: Több mint tíz tűzhelycsalád különböző típusai.

RADIÁTOROK: Radal panel, Lipták panel, ÓCEÁN.

VÍZMELEGÍTŐK: Szuper áron.

SZANITEREK: Fürdőkádak, zuhanytálcák, mosogatók, mosdók, WC-csészek, csaptelepek.

FŰTÉSI ANYAGOK: Acélcsővek, PE csővek, padlófűtőcsővek, PVC csővek és idomok, rézcsővek és idomok.

KÜLSŐTÉRI MUNKÁKHOZ: Zártszelvények, betonvasak, szögvasak, térhálók, laposvasak, kerítésfonatok.

Szerelőknék és vizonteladóknek kedvezményt adunk.

Nyitva: H-P: 8-17 ó. SZO.: 8-12 ó.

Fotósbolt új ajánlatai

Bőrből készült használati és ajándéktárgyak.

Hátizsákok, autóstáskák, övtáskák, pénztárcák, igazolványtartók, szemüvegokok, kulcstartók, hajcsatok – szép kivitelben, kedvező áron. Hangkazetták, CD-k, videokazetták. Fényképezőgépek, filmek, elemek.

Jászfényszaru, Szabadság u. (a Kastélynál).

Nyitva: hétfőtől péntekig: 13-tól 18 óráig, szombaton 9-12 óráig.

PÁL-SZIKVÍZ

Kifogástalan minőség, kedvező ár!

Kis-, nagyfogyasztót kiszolgálók. Igény szerint rendszeres utcai árusítást vállalok. Jelezzék vásárlási szándékukat!

Pál Mihály, Jászfényszaru, Aradi utca 13. Tel.: 423-191

Autósok! Figyelem! Minden egy helyen.

Karosszéria javítás, gumiszerelés, centírozás **KÖVÁGÓ JÁNOSNÁL.**

Jászfényszaru, Kossuth L. út 35. – Tel.: 06-57/ 422-923

**HUNGÁRIA
BIZTOSÍTÓ RT**

Magánnyugdíjpénztár

Üzletkötő: TAMUS ANGÉLA

Jászfényszaru, Fürst S. u. 25.

57/423-153 vagy 57/423-391

Újságok, könyvek, INTERNET szombaton is!

A Városi Könyvtár szeptember 1-jétől az alábbiak szerint tart nyitva:

Kedd, szerda, csütörtök: 9-12 ó. 13-18 ó. Pénteken: 9-12 ó. 13-16 ó.

Szombaton: 9-12 ó. 15-18 ó. (Vasárnap és hétfőn zárva.)

Nyitvatartási időben a könyvtár minden szolgáltatása igénybe vehető: kölcsönzés, helyben olvasás, fénymásolás, INTERNET-használat.

Papír-írószer üzletbe januári kezdéssel szakképzett bolti eladót keresek.
Tel.: 422-334

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, a POFOSZ szervezet tagjainak, akik szeretett férjem, apósom, nagyapánk

FÜLÖP LÁSZLÓ

temetésén részt vettek, fájdalmunkat virágaikkal, részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

DR. ZILAHY JÁNOS

temetési szertartására eljöttek, s Tőle tisztelettel búcsúztak.

A gyászoló család

Hálás köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik

NAGY TIBOR

temetési szertartásán megjelentek, sírjára virágot, koszorút hoztak, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönjük a Bandérium tagjainak, hogy szeretett családtagunkat utolsó útjára kísérték.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, akik szeretett férjem, édesapám, nagyapám és dédapánk

KIS PÁL

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot hoztak.

Külön köszönetet mondunk Dr. Tóth Zoltán áldozatkész gyógyító munkájáért.

A gyászoló család

GYÁSZHÍR

Fájdalommal tudatjuk, hogy

OCSKÓ JÁNOS,

aki Jászfényszaru született, életének 73. évében elhunyt Svédországban.

Temetési szertartása október 1-jén lesz Eslöv-ben. Nyugodjék békében.

A gyászoló rokonság

HELYESBÍTÉS. Dr. Menyhárt Péter állatorvos rádiótelefonszáma helyesen: 06/20/213-814. Sajnálatos, hogy 1998. júliusi lapunkban újfent tévesen közöltük. A változtatosság kedvéért most a szerkesztő figyelmetlensége volt a hiba okozója. A pontatlanságért elnézést kérek az állattartó gazdáktól, ha a rossz telefonszám miatt a bosszúságon túl anyagi kárt szenvedtek, s elnézést kérek Dr. Menyhárt Péter állatorvostól. (A szerk.)

Ügyeletek októberben

Orvosi ügyelet

3-4-én: Dr. Tornai és Társai Kft az Orvosi Rendelőben (Deák F. t. 1.) **10-11-én:** Dr. Palencsár Csaba (Deák F. t. 1.) **17-18-án:** Dr. Kocsis András (Fürst S. u. 2.) **23-24-25-én:** Dr. Tornai és Társai Kft az Orvosi Rendelőben (Deák F. t. 1.) **31-nov. 1-jén:** Dr. Palencsár Csaba (Deák F. t. 1.)

Olvasóink figyelmébe

Minden hétfőgőn ügyelő orvos az önkormányzat által vásárolt mobil telefonon is hívható, amelynek száma: 06/30/9 150-600.

Szent Anna Gyógyszertár

Katona J. u.

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.30–12 óráig, 15–19 óráig. Minden második szombaton, október 10-én és 24-én (változhat!) 8.30–12 óráig.

Bézi és Társa Gyógyszertár

Deák Ferenc tér

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8–16 óráig. Nyitvatartási időn túl készenléti szolgálat van, minden második szombaton október 3-án 17-én és 31-én ügyeletes szolgálat.

Állatorvosi ügyelet

(Az Állatorvosi Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete közleménye)

3-4-én: Dr. Menyhárt Péter (Jászfényszaru, Fürst S. u. 18/b Tel.: 422-275 vagy 06/20/213-814) **10-11-én:** Dr. Csabai Tibor (Jászberény, Hunyadi út 75. Tel.: 411-515) **17-18-án:** Dr. Kertész Ottó (Jászberény, Határ u. 18. Tel.: 412-718) **23-24-25-én:** Dr. Dunai Miklós (Jászberény, Vörösmarty u. 1. Tel.: 412-662) **31-nov.1-jén:** Dr. Kiss László (Jászberény, Réz út 5. Tel.: 411-631)

Készenlét a vízműnél

5-11-ig: Turu István (Tel.: 423-653) **12-18-ig:** Pál Béla (Tel.: 422-633) **19-25-ig:** Török Imre (Tel.: 422-558) **26-nov.1-jéig:** Turu István (Tel.: 423-653).

Fotók: Tamus Angéla

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru város lapja.

Kiadja:

Jászfényszaru város Önkormányzata.

Felelős szerkesztő: Sugár Istvánné

A szerkesztőbizottság elnöke:

Nádudvari László

Felelős kiadó:

Győriné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Jászfényszaru, Városi Könyvtár

Tel./Fax: 57/422-265

E-mail: librjff@mail.datanet.hu

Lapzárta: minden hónap első munkanapja.

Készült:

a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában

Jászberény, 1998

Felelős vezető: **Purda József**

Táskaszám: 2074

Ára: 47,- Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.

ISSN 1417-894X

Önkormányzati választások – 1998. október 18.

Az alábbiakban tesszük közzé a Magyar Szocialista Párt valamint az önkormányzati választásokon induló jelöltek programjait. Természetesen csak azon jelöltek terveit, elképzeléseit áll módunkban Önökkel megismertetni, akik szeptemberi lapunkban közölt határidőig azt címünkre eljuttatták.

A szerkesztőség

Magyar Szocialista Párt

Az MSZP helyi szervezete által 1994-ben meghatározott várospolitikai célok nagy többsége megvalósult. A városfejlesztés az elmúlt 4 évben eredményes volt, amely a település lakosságának anyagi hozzájárulásával, a politikai és civil szervezetek támogatásával, az önkormányzat irányításával valósult meg. A képviselő testület a polgármester vezetésével szélsőséges nézetektől mentesen, felelősségteljes munkát végzett a köz javára, amely jó alapot ad városunk további dinamikus fejlődéséhez. Sikerült megőrizni az önkormányzati intézmények működésének színtartását és azon túl célfeladatokra többlet forrásokat biztosítani. A jövőben fontosnak tartjuk: - az önkormányzatnál a takarékos gazdálkodás folytatását - a helyi változó igényekhez jobban alkalmazkodó hatékony, de takarékos intézményi működést, a felszabaduló források új feladatra történő átcsoportosítását - az Ipari Park önkormányzati menedzselését, a befektetők megnyerését, amely új munkahelyet is teremt - a szennyvízhálózat bővítésének folytatását, ehhez központi pénzalapok megszerzését - az általános iskolások magas színvonalon kapják meg a középfokú továbbtanuláshoz szükséges alapokat - az egészségügyi alapellátás helyi reformját, az ellátás szintjének növelését, a megelőző gyógyító tevékenységet, a meglévő pénzügyi források hatékonyabb felhasználását - a település fejlesztésén túl: építeni, támogatni a város számára hasznos öntevékeny kezdeményezéseket - a képviselők a testületi és bizottsági munkán túl legyenek a közélet aktívabb formálói. Arra számítunk, hogy a független képviselők azonosulni tudnak szervezetünk programjával és támogatják megvalósítását.

*

Berényi Ferenc

Tisztelt Választópolgárok!

Nyolc év telt el az első szabad választások óta. Mindannyian várakozóan tekintettünk 1990-ben jövőnk elé. Közérzetünket sokszor az odafigyelés, érdeklődő tekintet, „Hogy vagy?” kérdés is javítja.

Jászfényszarun születtem, néhány évtől eltekintve itt élek. Sok diák tanulmányi felkészítésében vettem részt. Jól ismerem sok ember örömet, bánatát.

Örülök, hogy várossá váltunk, ugyanakkor tudom, hogy sok a tennivaló a városias közérzet megteremtése érdekében.

Az 1990-94-es ciklusban és - amennyiben megválasztanak - a következőben is azért dolgozom, hogy a javuló közbiztonság mellett a település nagyobb hányada érezkelje a törődést (járda, park, útkarbantartás, tisztaság stb.). Röviden: elégedett emberek vegyenek körül.

Vállalom a megmérettetést.

Bízom a szavazók igazságos értékítéletében.

Ajánlásait köszönöm.

Berényi Ferenc
tanár

Farkas Bertalan

Jászfényszaruban születtem, itt is élek. Kisebbségi önkormányzati jelöltként indulok. Amennyiben bejutok a kisebbségi önkormányzatba, a legfontosabb feladatnak a fiatalok képzését, átképzését tartanám. Ezzel a programmal úgy gondolom, nagy lépést lehetne tenni a munkahely teremtés irányába, és csökkenteni lehetne a munkanélküliséget városunkban.

Célom: Az emberekkel való információ megteremtése és ezzel is kapcsolatos egészséges életmód kialakítása (már óvodás kortól).

Bízom a választópolgárokban, hogy szavazataikkal támogatni fognak, hogy ezek a feladatok megvalósuljanak.

Farkas Gyula

Tisztelt Választópolgárok!

1945. március 28-án születtem. Nős vagyok, feleségem Mezei Lujza, 3 gyermekünk van. Iskolai végzettségem 8 általános, kőműves szakmát szereztem.

Fiatalon kezdtem sportolni, azaz futballozni. A fényszarui futballpályán eltöltött időm közel 25 év. E mellett sokféle közösségi munkát végeztem és végzek jelenleg is.

1994-től kisebbségi képviselő vagyok és ezen belül a Kulturális Bizottság elnöke. További terveim: a cigányság fejlődésének, a fiatalok legmagasabb szintű iskolai elvégzésének elősegítése, kultúra és hagyományaink ápolása, társadalmi rendszerünkben való beilleszkedés segítése. Munkám megvalósításához kérem szavazatukkal történő támogatásom.

Tisztelettel:

Farkas Gyula

Farkas Lajos

1963-ban születtem Jászberényben. Foglalkozásom víz- gázszerelő és kőműves. Nős vagyok, 2 gyermek édesapja. Kislányom középiskolás, kisfiam az általános iskola 6. osztályos tanulója. Szabadidőmben költéssel és egyéb írásokkal foglalkozom. 1997-ben megjelent egy verseskötetem „Emlékek és érzések” címmel. Szeretnék a cigány kisebbségi önkormányzat tagja lenni.

Régi idők óta mindenféle cigányprogramban részt veszek. Célom: a fiatal cigánytanulók erkölcsi és anyagi támogatása minél több pályázati lehetőséggel. Nagy örömet jelentene, ha a mai fiatalság közül minél több tanuló magasabb iskolai végzettséget szerezne, tehát középiskolát, főiskolát illetve egyetemet. A cigányság jövőjére nézve, nagy előnyt jelentene, ha minél több fiatal felsőoktatásban részesülne. A cigányságnak megértéssel és bizalommal kell lennie, hiszen ettől sok függhet gyermekeink jövőjén.

A cigányság érdekében minden kis tett, egy-egy nagy előrelépés lehet. Céljaim megvalósításához kérem szavazatukkal való támogatásom, melyet előre is köszönök.

Győriné Dr. Czeglédi Márta polgármesterjelölt

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy Jászfényszaru lakosságának bizalmából az önkormányzatban dolgozhattam az 1994-1998-as ciklusban, amely nagy kihívást jelentett, mert végig érezhető volt a lakosság dinamikus fejlesztési igénye.

Jászfényszarun dolgozni azonban nemcsak kihívás, hanem büszkeség is, itt ugyanis nemcsak a feladat fogalmazódik meg, hanem tevékeny közreműködés és anyagi áldozatvállalás is a lakosság részéről, s ez olyan mérvű, amely tiszteletet parancsol.

Áttekintve a négy év eredményeit, további igény mutatkozik meg a megkezdett beruházások folytatására a településünk fejlődése érdekében, amely a lakosság véleményének és az előttünk álló négy év pénzügyi, gazdasági információi ismeretében fogalmazható meg az Önök által megválasztandó önkormányzat által.

Tisztelettel és szeretettel köszönöm most valamennyiőjüknek ajánlásait, amelyeket eljuttattak hozzám és amellyel lehetővé tették számomra, hogy vállalkozhatok erre a szép, általam

Önkormányzati választások – 1998. október 18.

nagyon szeretett feladatra. Ez a munka csak Önökkel együtt végezhető minden területen az igényességre törekedve, illetve a szép lakókörnyezet kialakítása érdekében Jászfényszaruért.

Hajnal István

38 éves vagyok. Sátoraljaújhelyen születtem. Az általános iskolai tanulmányaimat Isaszegen, majd Budapesten folytattam. A szakközépiskolát 1977-ben végeztem el, amellyel érettségit és szakmunkásbizonyítványt szereztem. 1983-ban lettem a technikus minősítő vizsgát. 1998-ban elvégeztem a Számítógéphálózat építő és karbantartó iskolát.

1977-től az ORION gyárban dolgoztam Budapesten, 1984-től Jászfényszarun. 1989-ben átvett a Samsung, itt 1992-ig foglalkoztattak. 1992 és 1997 decembere között Budapesten dolgoztam az ELEK-TA Rt. központi szervizében, mint technikus.

1985-től élünk Jászfényszarun két gyermekemmel és feleségemmel. Itt vettünk - akkor még tanácsai segítségével - egy hosszú parasztházat. Azóta nagyon megszerettük ezt a várost. Jelenleg a jászfényszarui egyházközség képviselőtestület tagja vagyok. Pillanatnyilag munkanélküli.

Ha megválasztanak képviselőnek, terveim:

- a gyermekek, az ifjúság nevelésének, és szabadidejük minél hasznosabb eltöltésének javítása.
- a helyi egyházzal kapcsolatos döntések elősegítése.
- az utcák sármentesítése, azaz szilárd burkolatú utcák szorgalmazása.
- a helyi kábeltelevízió és a hozzátartozó összes szolgáltatás (riasztórendszer, Internet elérés számítógép nélkül, orvosi azonnali riasztás) kiépítése, és a helyi 1 db TV csatorna hasznos kihasználása.

Kérem szíves támogatásukat a megválasztásomhoz.

Kompolti József

Szegény családból születtem 1942. 09. 03-án. Általános iskoláimat Jászfényszarun végeztem el. Iskolás éveim alatt nyolc évig ministráltam. Akkoriban a misék még latinul celebrálták, így már korán megismerkedhettem a latin nyelvvel. Réz Dezső plébános és Tóth Sándor tisztelendő úr magántanítványaként nyolcadik osztályos koromra már tűrhető nyelvismerettel rendelkeztem. A tiszteletes urak leghőbb vágya, ha pappá szenteltek volna. Szeretett osztályfőnökünk, Csirke Béla tanár úr, tanárként szeretett volna viszontlátni. Én orvos akartam lenni. 1957-ben beiratkoztam a j.b.-i Lehel Vezér Gimnázium humán tagozatára, ahol is latint tanulhattam.

Szüleim anyagi helyzetére való tekintettel pár hónapos tanulmányaimat be kellett fejezmem. 1958-tól a M.Ü.M. 606. számú Iparitanuló Intézet lakatostanulója voltam. 1961-ben az Aprítógépgyárban általános lakatos szakmunkásbizonyítványt szereztem. Közben elvégeztem a gyár által szervezett 2 éves „Munkásakadémiát” is. Egyetlen pártnak sem voltam tagja. Elvem az, hogy egy jó ministránból sohasem lesz jó párttitkár!

1962-től Bp.-re kerültem. 18 évig voltam az akkori Csőszerelőipari Vállalat dolgozója. Voltam vezetőszerelő, műszaki előkészítő, tervező, sőt építésvezető is. 1968-ban vállalatom kérésére beiratkoztam az újpesti (akkori) Landler Jenő Gép- és Híradásipari Technikum esti tagozatára. 1972-ben általános gépészeti szakon oklevelet szereztem. Beosztásomnál fogva gáz-, víz-, fűtés és szellőzésre szakosodtam. Magyarországon kevés nagy létesítmény volt, melynek átadásában ne vettem volna részt. Preferenciaként az átadott létesítményekből: MTV, Magyar Rádió, Klinikák, Kardiológiai Intézet (szívkórház), Paksi Atomerőmű, A.T.E. stb. Megjártam az ukrán és a szibériai hőmezőket az orenburgi gázvezeték átadásakor.

Képviselőként városom fejlesztésén kívánok tevékenykedni.

Tisztelettel: *Kompolti József*

Kovács Lászlóné

1954-ben, Jászfényszarun születtem, majd az általános iskola elvégzése után Hatvanban jártam középiskolába. 1972-ben kötöttem házasságot, a férjem jelenleg munkatársam is. Adrienn nevű lányom 24 éves férjzett, Bálint unokám 6 hónapos. 1982 óta magánkereskedő vagyok, üzletünket családi vállalkozásban vezetjük.

Az elmúlt négy évben a Településfejlesztési Bizottság és Közrendvédelmi Bizottság tagja voltam. Szívesen dolgoztam mindkét bizottságban.

Tisztelettel megköszönöm az ajánlószelvények kitöltésében segítő embereink munkáját, ajánlását, és kérem további bizalmukat. Köszönet illeti még férjemet, hogy segített és támogatott.

Újraválasztásom esetén szeretném a munkámat becsülettel és tisztességgel végezni.

Lantos Péter

Tisztelt Választópolgárok!

Immár 40 éve folytatok oktató-nevelő tevékenységemet városunk ifjabb és idősebb nemzedékei körében, így szinte mindannyiójuknak személyes ismerőse vagyok. Korábban, mint intézményvezető, aktívan munkálkodtam azon, hogy kulturált körülmények között, csak

délelőtti tanítással oldódjon meg az iskolai oktatás. Ez az új iskola 1972-es felépítése óta nem álom többé. Az elmúlt négy évben külsős meghívottként bekapcsolódtam az Oktatási Bizottság munkájába, döntéshozatalaiba, ezáltal belülről is megismertem az önkormányzati munka egy részterületét.

Most, hogy pedagógiai pályám vége felé járok, egyre több szabadidővel rendelkezem. E közben úgy érzem, van még bennem kellő energia és tenniakarat, amit hasznosan kamatoztathatnék az önkormányzaton belül. Ismereteim és érdeklődési köröm alapján a város kommunális fejlesztési teendői mellett az oktatás, a közművelődés, a környezetvédelem, a városépítés, a nyugdíjasok és önhibájukon kívül nehéz helyzetbe jutottak problémáival, valamint a közbiztonság valamennyiünket érintő kérdéseivel szeretnék elsősorban foglalkozni, és tenni városunk és lakói érdekében.

Életcéloom továbbra is a közösség szolgálata, ezért vállaltam a jelöltséget az önkormányzati tagságra. Kérem Önöket, ha egyetértének céljaimmal és személyemmel, tiszteljenek meg szavazataikkal.

Mészáros Tivadar

Tisztelt Választópolgárok!

Hölgyeim és Uraim!

Helyi születésű pedagógus vagyok, jelenleg az Általános Iskola és Szakiskola igazgatóhelyettese. Nős vagyok, két gyermekem van, a feleségem védőnőként dolgozott a városban.

Engedjék meg, hogy először is megköszönjem mindazok támogatását, akik képviselőjelöltnek ajánlottak és nekem adták ajánló cédulájukat. Az elmúlt négy év alatt az önkormányzat Oktatási, Művelődési és Ifjúsági Bizottsága elnökeként igyekeztem segíteni a városban működő intézmények: az iskola, az óvodák, a művelődési ház, a Városi Könyvtár, az Idősek Napközi Otthona munkáját.

Sajnos az oktatásügyi anyagi helyzete még mindig nem teszi lehetővé a színvonal emelését. Csak kis léptekben tudjuk biztosítani a megfelelő felszereltséget. Továbbra is tanterem hiánnyal küszködünk. Az elkövetkezendő időszakban jó lenne megoldani ezeket a gondokat.

Az elmúlt ciklusban tapasztaltam a Szociális Bizottságban végzett munkám során, hogy egyre több azon családok száma, akik segítségre szorulnak, nehéz körülmények között nevelik gyermekeiket és munkanélküli segélyből, vagy az Önkormányzat szociális segélyéből élnek. De ide sorolhatom a kisnyugdíjasokat, az idős korúakat és a mozgás-sérülteket is, akik önhibájukon kívül váltak segítségre szorulókká. Ezekre az

Önkormányzati választások – 1998. október 18.

emberekre nagyobb figyelmet kell fordítani, a jövőben több támogatást kell biztosítani számukra, hisz álláspontom is mindig az volt, hogy segíteni kell másokon, ha van rá lehetőség.

A környezetvédelem érdekében tovább kell folytatni a városban a csatornázást, az új utak, járdák építését, az energiahálózat bővítését.

Szeretném, ha meg tudnánk őrizni továbbra is városunk biztonságát és nyugalalmát.

Amennyiben bekerülök a testületbe, továbbra is a közösség javára szeretnék tevékenykedni, megfelelni választóim érdekeinek, képviselőként a helyi önkormányzatban, mint független jelölt.

Ehhez kérem a Tisztelt Választók szavazataikkal való hozzájárulását.

Mészáros Tivadar

Mezei Zsolt

1968-ban születtem Jászberényben. Iskolai végzettségem vendéglátóipari szakközépiskola. 1994 évtől Gödöllőn dolgozom a kábelkórbács gyárban, mint minőség ellenőr. Kisebbségi önkormányzati jelöltként indulok a választáson. Amennyiben bejutok a kisebbségi önkormányzatba, a legfőbb feladatommak a következőket tartanám.

- Fiatalok továbbtanulásának segítése, pl. pályázatokkal.

- Az idősebb emberekkel való kapcsolatteremtés.

- Szociálisan hátrányban élő családok felkutatása, és annak megsegítése.

Bízom a választópolgárok szavazataiban és köszönöm, hogy az ajánló szelvényeikkel hozzá segítettek, hogy idáig eljuthattam.

Mezei Zsoltné Farkas Paula

1968-ban születtem Jászberényben. Már 11 éve dolgozom az I. sz. napközi otthonos óvodában, mint óvónő. Iskolai végzettségem Óvónőképző Főiskola. Cigány kisebbségi jelöltként indulok a települési önkormányzatba.

Távlati célként a következőket tartanám a legfontosabb feladatoknak.

- Szociálisan rászoruló emberek megsegítése pl. idősebb emberek gondozása, kertjüknek megművelése társadalmi munkában, fiatalok bevonásával.

- Az óvoda, iskola szorosabb kapcsolatának kialakítása.

- A fiatalok továbbtanulásának megsegítése.

A kisebbségi önkormányzat jelöltjeként is indulok a választáson. Ott a legfőbb célkitűzéseim a következők lennének:

- A cigányság kultúrájának, hagyományának ápolása.

- Cigánytanulók felzárkóztatása.

- Már óvodás kortól kialakítani azokat

a képességeket - önállóság, feladattudat, önbizalom, kitartás, - amelyek a továbbtanulás miatt nagyon fontosak.

-Az eredményesen tanuló cigány gyerekek szélesebb körű megismertetése városunkban. (Ez is egyfajta ösztönzés arra, hogy továbbra is jól tanuljanak.) A többi gyermek pedig a saját képességeihez mérten válasszon szakmát magának. Tudom, ezek nehéz feladatok, de együttes erővel úgy gondolom az eredmény nem maradna el. Szavazataikkal bizalmukat fejeznék ki, melyet előre is köszönök.

Ocskó Sós Imre

Tisztelt Jászfényszarui Polgárok!

Mint képviselőjelölt indulok az önkormányzati választáson. Ennek kapcsán szeretném egy pár sor erejéig lekötni a figyelmüket.

39 éves vagyok. Nős, két gyermek édesapja. Régi jászfényszarui családból származom, már a Redemptio idején élt Ocskó nevű család Jászfényszarun. Főiskolát végeztem, gépészmérnök vagyok. A rendszerváltásig dolgoztam a szakmában, a régi munkatársak még bizonyára emlékeznek rám, az ORION-ban voltam középvezető. Ezt követően napjainkig a család birtokában lévő földterületen gazdálkodom. Nem vagyok egy pártnak sem tagja, de bírom a Független Kisgazdapárt támogatását. Az ő jelöltjükként indulok a megmérettetésre. A politikai palettán a kisgazdákon kívül a jobboldali, keresztény értékeket képviselő pártokkal szimpatizálok.

Ha a kedves olvasó a sorok olvasásában eljutott idáig, ez az a pont amikor a jelölt mindenféle szépet, jót ígér Önnek. Természetesen nekem is megvannak a magam ötletei. De én csak egy leszek a képviselők között, ha Önök is úgy akarják. Annnyit azért ígérek, hogy a képviselő-testületben becsületesen dolgozom. Döntési helyzetben a fényszarui polgárok, nyugdíjasok, fiatalok, helybeli vállalkozók és a város érdekeit képviselem. Ha belegondolnak nem is olyan kevés ez az ígéret.

Végzőként köszönet azoknak, akik ajánlócéduláikkal támogattak és köszönet azoknak, akik a szavazatokkal támogatni fognak.

Radics Félix

Tisztelt Választópolgárok!

Európában és a világon is egyedüli a kisebbségi önkormányzatok felállítása, ezért az egész kisebbségi önkormányzat gyerekeiben jár, amit meg kell tanulni és fejleszteni. A kezdeti nehézségek ellenére e ciklus alatt kialakítottuk pályázati rendszerünket, ami hozzásegített bennünket az általános iskolába járó és a továbbtanuló hátrányos helyzetű

gyermekek támogatásához, ingyenes logopédiai oktatáshoz, átképzéshez és a kialakuló munkahely teremtéshez. Ki kell még alakítani a rászoruló hátrányos helyzetű emberek támogatási rendszerét a közeljövőben. E felsoroltak támogatására és a jövőben felmerülő problémák megoldására kérem, szavazatukkal tegyék lehetővé, hogy ezeket a célokat meg tudjuk valósítani.

A kisebbségi törvény nem teszi lehetővé, hogy hatósági ügyekbe a kisebbségi önkormányzat beleszóljon, ezért többek felkérésére vállaltam az önkormányzati képviselőjelölést is, ahol szeretném képviselni a szociális kölcsön létrehozását, az első lakáshoz jutók érdekeit és az állam által garantált szociális juttatások végrehajtását. Kérem a T. Választópolgárokat, tegyék lehetővé szavazataikkal, hogy a fenti érdekeket képviselhessem.

Köszönettel és tisztelettel: *Radics Félix*

Radics Flórián

Azt hiszem nem kell különösebben bemutatkoznom. De úgy érzem, annak ellenére, hogy itt születtem, itt élek és több évtizeden keresztül Jászfényszarui közösségéért dolgoztam, mindig van, akinek illik bemutatkoznom.

1943. május 6-án születtem Jászfényszarun. Nős vagyok, 3 gyermekem és 4 unokám van. Öszinte tisztelettel köszönöm a lakosságnak azt a bizalmat, amelyet az ajánlások gyűjtése során élveztem és kérem, hogy szavazataikkal is szíveskedjenek támogatni.

Tudásommal, erőmmel és eddigi tapasztalatommal azon leszek, hogy őszintén és becsülettel Jászfényszarui város fejlődéséért és fejlesztéséért dolgozzam a megválasztásra kerülő új önkormányzatban, amit eddig is bebizonyítottam.

Együtt és egymásért csak óriási összefogással tudunk előbbre lépni. Ígérni előre bármit meggondolatlanul lenne. Ha megválasztanak, a kialakult helyzetben mindent meg fogok tenni a város lakossága érdekében.

Független jelöltként indultam, de nagy megtiszteltetés számomra, hogy a településen aktívan dolgozó pártok valamint szervezetek támogatását is élvezem, köszönöm.

Öszinte tisztelettel: *Radics Flórián*

Radics Gyula

Úgy gondolom, hogy sokak számára nem kell bemutatkoznom. Eddigi munkásságom a kisebbség érdekében végzett munka volt. Elkezdtünk egy számunkra is új dolgot, amibe úgy gondolom, hogy most kezdünk beletanulni, igaz ugyan, hogy önhibánkon kívül nagyon

Önkormányzati választások – 1998. október 18.

sok kudarc és meg nem értés nehezítette eddigi munkánkat, amit szeretnénk a továbbiakban korrigálni. Ezért megkérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy tiszteljenek meg bizalmukkal és ígérem, hogy minden tőlünk telhetőt meg fogunk tenni a városi önkormányzattal egyetemben, hogy segítsük a fényszarui cigány lakosság gyermekeinek tanulását, fejlődését, hátrányos helyzetűek támogatását. Bizva megértő támogatásukban maradok tisztelettel:

Radics Gyula

id. Radics István

Egy cigány kisebbségi jelölt tájékoztatója
Nevem: id. Radics István bár a településen mindenki Csöre Pityu néven ismer.

1953-tól voltam tagja ifjúsági szervezetnek, majd az 1961-ben alakult Dankó Pista Kisz-szervezetnek 1962-től kb. 10 évig voltam a titkára. 62 éves vagyok, ebből az időszakból 36 évet dolgoztam a cigányság érdekvédelmében. 1992-ben alakult Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Cigányok Érdekvédelmi Szervezetének elnökévé választottak, mely tisztséget a mai napig betöltöm.

Tagja vagyok a Magyarországi Roma Parlamentnek, ahol 1996. szept. 28-a óta járok Roma Akadémiára. Tagja vagyok még a megyei CÉSZ-nek is. 1994-ben beválasztottak a kisebbségi önkormányzat képviselő-testületébe, de mivel a gazdaságpolitikákkal nem értettem egyet 6 hónap után megbízóleveletem visszaadtam.

Kivülálló választó állampolgárnak nincs befolyása a kisebbségi önkormányzat munkájába. Éppen ezért úgy határoztam, hogy újra jelöltem magam, hogy a munkámmal helyes irányba terelhessem a kisebbségi önkormányzat eddig végzett munkáját.

Ígérem, hogy bármilyen nehézséggel kell is megküzdennem, amennyiben a testületbe bejutok, megbízólevelem nem fogom visszaadni és a cigányság érdekeit és a többséghez tartozó szociális helyzetüknél fogva hátrányos helyzetben lévő családok érdekeit megfelelő szinten fogom képviselni.

Bízom benne, hogy a településünkön élő választópolgárok, ismerve az eddig végzett eredményes munkámat, szavazatukkal támogatni fognak, melyet előre megköszönöm.

Id. Radics István
cigány kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt

Szabó Istvánné Dávid Erika

Szabóné Dávid Erika vagyok, tejgyűjtős és őstermelő. Fontosnak tartom, hogy a testületben több mezőgazdaságot ismerő, művelő és felvállaló képviselő legyen. Ezért indulok a választáson.

Szabó László

1957. augusztus 15-től élek Jászfényszarun. Az iskoláimat Jászberényben és Szegeden végeztem. Feleségem nyugdíjas óvónő. Két gyermekünk és négy unokánk van (az ötödik a választások idején érkezik). 1985-ig megszakitás nélkül Jászfényszarun tanítottam, 1985-ben - az akkor még társközség- Pusztamonostorra kerültem általános művelődési központ igazgatójának. 1991-es leszálalékolásomig ott dolgoztam. 1994-ben megválasztottak önkormányzati képviselőnek, az elmúlt négy évben részt vettem dinamikusan fejlődő városunk önkormányzati munkájában. Ez a munka rendkívül sokoldalú, de buktatóktól sem mentes. Négy év tapasztalatával felvértezve ismét jelöltem magam a választásokon. Külön választási programom nincs, azt kívánom folytatni, amit eddig csináltam.

Súlypontozva:

- Közoktatás, közművelődés. Nem szabad engedni, hogy a nyugdíjazások következtében színvonal csökkenés következzen be. Iskolánk, művelődési házunk felszereltsége az átlagnál jobb, ennek tükröződni kell az elvégzett munkában is. Továbbra is arra kell törekedni, hogy az itt végzett tanulók egyenlő eséllyel pályázhassanak az ország bármelyik középfokú intézményébe.

- Egészségügyi ellátottságunk színvonala mind dologi, mind személyi tekintetben példaértékű, remélem, hogy a hétfői ügyeletek (havonta két hétfő) külsős orvosok bevonásával nem okoznak az ellátásban visszaesést. Az új önkormányzatnak nagyon kell rá ügyelni!

- Közrend, közbiztonság. Eddig az úgynevezett nagy ügyek elkerülték városunkat. Nagyon reméljük, hogy rendőreink ébersége következtében továbbra is így marad, sőt javul.

- Rendkívül magas városunkban a nyugdíjasok (1411 fő), a mozgássérültek, egyéb fogyatékos emberek száma. A lelkileg, testileg sérült emberek még több türelmet, odafigyelést igényelnek, mint az egészségesek. A már meglévő szervezetek mellett van lehetőség bővítésre. A közös megmozdulások (színház, kirándulás, összejövetelek), még az elhagyott körülmények között élő emberek életét is megszépíthetik.

- Továbbra is figyelmet kell fordítani a lakosság apró-cseprő ügyeinek intézésére (utak, járdák, ellátottság pl. rövidáru bolt stb.). A nagy beruházások - szennyvíz, ipari park - befejezésével több pénz juthat a város szépítésére, a kisebb feladatok megoldására.

Végezetül azt kívánom mindannyiunknak, akik itt élünk, hogy érezzük magunkat otthon Jászfényszarun.

Szakali János

Nem állítom, hogy töretlen bennem az 1989/90-es évek lendülete, lelkesedése.

Nem állítom, hogy ugyanaz a „szókimondó ember” vagyok, mint 8-10 évvel ezelőtt.

Akkor miért vállalom a megmérettetést, s az elnyert bizalom esetén a feladatot?

- A nyolc éven át végzett munkának van eredménye, szépül, gyarapodik kis városunk.

- A lakosság bizalma is segített abban, hogy iskolánk vezetője lehettem, s így végzett munkám is megmérettetésre kerülhet.

- Sokat alakultam a közösségben végzett felelősségteljes munka alatt, kompromisszum készség, mások véleményének elfogadása terén.

- Bízok a jövőben.

Szakali János

Tóth Tibor

46 éve születtem Jászfényszarun. Közösségi emberré az ifjúsági mozgalom nevelt, itt tanultam meg másokért tenni, cselekedni a közösséget képviselni. Az MSZP helyi szervezetének alapító tagja vagyok. Vállalom a baloldaliságot, az emberi szolidaritás eszméjét, mások segítését. Távol áll tőlem az emberek származása, vallási és politikai nézete szerinti megkülönböztetése. A szülőhely szeretetét cselekedeteim is igazolják. A település jelenének, jövőjének segítését, alakítását mindig szívügyemnek tekintetem. Erre az utóbbi években jó lehetőséget biztosított a Fényszaruiak Baráti Egyesülete, melynek elnöke vagyok. Fontosnak tartom a településen működő egyesületek tevékenységét, mivel politikamentesen tudják integrálni a lakosság széles rétegeit. Megválasztásom esetén tevékenységemmel a nyugodt, kiegyensúlyozott testületi munkát, a köz javát, az itt élőket szeretném szolgálni. Úgy gondolom, a településfejlesztési célok széleskörű összefogással és a lakosság támogatásával valósíthatók meg. Támogatom a szennyvízcsatorna hálózat bővítését, a járdák felújítását, a belterületi földutak folyamatos karbantartását, csatornázás utáni burkolását, az utak csapadékvíz elvezetésének biztosítását. Ösztönözöm az önkormányzati intézmények lakossági igény szerinti hatékony, de takarékos működését, pályázatok útján saját források bővítését. Fontosnak tartom a helyi új munkahelyek létesítésének elősegítését. Egyetérték az önhíabjukon kívül nehéz helyzetbe került személyek átmeneti segítésével. Kiállok az egyesületek képviselője mellett és elősegítem az önkormányzattal történő együttműködés további kiszélesítését.